EQX &% — BE)F KL

F5Rh ~ HBR « STIEMEIMEASR

SR
@ RIKEREET
O FHERSIERE
@ ERE
HgR
EH e EQX 10
1712 mm 25~50+~75~100
iz mm 1 2
RAHN N 466 230
KFE 6 5.2
ERER
WEMREE e 2 17
BReRE mm/s 50 100
EEAR TRERIZAR
ERREREE g 5~40
ERRERHE % 35~85
BIERY 25
EEENRE +0.02
TETE mm 02 UF
FEIBS mm 02T

5t 1 EETE | AEEFEESFELRERNSEME -

2. REBRNRE ARESR - REMFOS 0 FENRERRNNEE > BRREBIAS Sm 5S> BRERENS Sm &S THE 10%

3 AANESBHRRERE  ReREERERSS o

HIE LR e

1| s BERY
10 025

2 | 5% 1742 (mm)
25 25
50 50
75 75
100 100

1

2 3 4
sk R (m)
01 1
03 3
05 5
10 10
12EC 3m

EQX 10-50-03-1-P

5

4 e 212
1 1
2 2
5| sk EREhas
P P-servo ( B#R)




EQX &% — BEIB AL
SEFIRIE

AFFHE
oo~ EEE 3000mm/s’
e HAE .
77 | m: BEER kg RigE
| Me: A%BAEN-m)
L : B THEOMSMER (mm) EQX 10
200
L1 . |
| E 1 \
; I ] £E
M | = - © X 5w
e b ® [E) 40
m 00 04 0812 16 2
EEEmkg]
20
L2 \
160
2 P A
:F K Me £
- el 5w
m @& " '
T 00 04 08 1.2 1.6\2
HEEEmkg]

L3
3
L3[mm]

— z A \
0 o o o
© 0
© @ 0 040812 16 2
o iEHEmMkg]
200
L4 6 \

[+]
o
o
[¢]
>
L4[mm]
3
—

0 04081216 2

200
/\ 150
T{Pm \
wn 100
— n
[<]

0 04081216 2

L5[mm]

bR

120

L6[mm]

80

RS
N\

o

40

31—

04 0812 16 2
WEHEmkg]




EQX &% — BE)F KL

BEREREIERF -1

TR > EEIRF

IBF1 #EBE -RENRET » IEF2 (FEHRRRIRERD

(EERE)
)
fERRH 15
OIHES : 0.25(kg) e
QEEE : 100(mm/s) "
QMR : 3,000(mm/s) [T | F—>= =
OF7#2 : 50(mm) || ) @

OTFREMMY 1 KTHIE

IBF1 FREBE-FERIFET

2R BE-EERELZEE AT HEENRESRERRAR.

Bl
HAE ERFEEEEQX 100

IBF2  {EEhERERIEESD

B TR 75 % EH (B RsAo
1EBHESRT

BTHRT
T=T1+T2+T3+T4(s)

OT1: IIREFR LAR T3 iR
TR

T1=V/al (s) T3=V/a(s)
oT2 : SRR FHRIT
To= L—O.5-V\~/(T1+T3) )

oT4 . IBEREMNEERE  aHURSEENENEE

LRGN RRMAR  BERMAUTHERAZE

T4=0.15(s)

#if

WETIRITARIEI TR ©

T1=V/al=100/3000=0.033(s)

9= L=0.5-V-(T1+73) _ 50—0.5-100-(0.033+0.033)
v 100

T3=V/a2=200/3000=0.033(s)

T4=0.15(s)

HEULEBNEERT - T

T=T1+T2+T3=0.033+0.467+0.033+0.15=0.683(s)

FLL RO RIEIZEQX 10

=0.467(s)

HE(kg)

Higl

iz

Hi22

0
0 25 50 75 100 150
EE(mm/s)

RE-EEREZS
~
gl N L
£
Elaly / a2
= ]
I
b3}
> B (s)
1 v 3 "M‘
L:47#8(mm) _  EEEe
V:EE(mm/s)__ EERH

al : MR (mm/s) IERIRE
a2 DR (mm/S)_ EER

T1 @ DRESRE(s) BB TE R 2 LEBYRER
T2 : IERBFR(s) W — R E SRR
T3 HEREFR(s) LGB )2 1L RIRRY
T4 @ FRERR(s) ESTRE i 4 1EBIRFRS
200
160 \

m

—

IS}

3
—

@
8

AR L1(mm)
&

0
0 02 04 06 08 1
HBHE (kg)



EQX &% — BE)F KL

BISRIEEIEF -2

BT  EEIEF
IBF1 SRR

&l

fERM

OREEMRM 1 KT (BEHE)
O&EZEEE 1 30(%)
AR : 0.3(kg)
OEFE : 100(mm/s)
ot 1 120(N)

ofT#2 : 40(mm)

IEFFL 2ethipEsR

2R #N-SEL RER
HRAR 2 LRI THE 0

#ifl
BT’ 528EE130(%)

EItt # R EE=T0(%)

> IERF2 7 RIRERD

- S ER EQX 10
WNRTEM(%)| HZEEE(%) |EEHERESRE ()
60U 100 —
70 30 3
100 15 1

# THNREE) HRHBSESNEAGE-
¢ TEEHEERERY ) A PIRIAEHEERAYRR] o

IEFRF2 #FIe9HEsE

2R #AOREE-HNE
Bl

AR

O HEFIREIE: 70(%)

O H#E/7:120(N)

Fitt > BEIEEQX 10

IERF3 23 EERE-HRiE H S shiR s

200

=

@

o
—

€
£
= 120
:
A
B 80
i
it
40

o

0 04 08 12
B (kg)

1.6

2.0

HL_ERYEESRIEZEQX 10

#AH(N)

420
360
300
240
180
120

60

A

HEFEH

> IERF3 AFFIERE-RIES S bR

B

A

B

HENREE-HNE

5ZeEE=A/B X 100(%)

Hig1

[—

/
——
——
30 60 70 80 90

100



EQX % — BENR&IEL
B - TRESEEE  ROKEE-RHE

BRE-FIREEE 2%
EQX 10 IiEE 8- FE iR E

IKEAER EHEA
7 7 T
21
6 6 Hig
122
5 5
ED 4 gﬂ 4
@ﬁ'ﬂ 3 ﬂ 3
1) g1 B
& 2 22 ® 2
1 1
0 0
0 25 50 75 100 150 0 25 50 75 100 150
HRE(mm/s) RE(mm/s)
WHREE-HENE
EQX 10 NEEBISSIOR
480 .
420 =
360
300
< 240
fé 180 | — | {8122
120 =
T
60
0
30 60 70 80 90 100
HIIREE(%)
HSIREE(%) 2= EE (%) BB (D)
60T 100 —
70 30 3

100 15 1




EQX &% — BE)F KL

RAFBNIE - BENRBSE

SEFE NI

st

BHMETSE

m : EE 2 (kg)

Me : S25FEh/I%E(N - m)

L : B THEOHIMEE(mm)

RisR

EQX 10

BENRREREE (25E)

KFaHNBRRFEEE

BiRERMEE > SHEARE
RENRBE - (RIE)

BIRTERMHE > SBERARBR
ERRBE - (RINE)

200
160
il ’guo
i Y| 5 s
lo | o
40
0
0 06 09 12 15
BT Em(kg]
i
200
160
E o
£
VAR
40
0
0 03 06 09 12 15
PEEEmlkg]
i B BEREEE REBENBIRFEEE

BT R LR 8BRS HIBR
SMNREEFRANBRENRBE -
(R5MER )

=

o o]

0.06
0.4
035 100 0.25 100 008
_ 03 75 _ 02 0.04
£ 025 s B
3
E 02 50 £ 015 50 g 003
B 0.15 25 0 01 /25 i 002
R o1 ® — | Y
E 005 [E 005 & oo
0 0 T o0
0 05 10 15 20 0 05 1.0 15 2.0 0 05 10 15 20 25 30
IKFFI%E Mp (N - m) FRIFII%E My (N - m) RIZFIHE Mr(N - m)
D




EQX &% — BE)F KL

HE - REMGE - BENREE - RBATL /BB ARE - EER

W - EREHRE AE - REMRE
IKEAER EHFEA
480 B2
420 &2
360
= 30 2 22 3
R 240 giz2 &Eﬂz &Eﬂl
® 180 ol € ® B2
—
120 BRg2 T
60 —
0 0
30 40 50 60 70 80 90 100 0 25 50 75 100 125 150 175 0 25 50 75 100 125 150 175
THIE (%) R (mmis) R ()
RRIRAFL &8 EEAIBIEAFL L5
]
- . 5|
O o o 0o o 0O ©O
° 0° [P P_©
® ! !
L e [ | | \
il ] | ko
255 Kl
L)
ZHEHME REEHE
8K
b= BRI 10
72 mm 25 50 75 100
2 kg 1 11 1.2 13




EQX %% — BENF &L
PEBAEHRE « BEFEIR

EQX

i

Z

T AT ‘ : -
MUUM [} ) o
o o W i ; I | [ C
, i { ———
H(!N:D . H‘T\ ‘HJ‘ =
\ . T \!T‘L_I_“ i ﬁ[il %
= Al = @ s

SEDDEbbE

ZHMER

iR 28 B iR E=1 zp=s
01 7<hg fr=gad 17 FHHE IR ki
02 BR-1 FEr=Ed 18 BRIRES 125 EECT
03 E HREEE 19 BERETIRM A%l
04 TRERIZIZ (1218) HET 20 BERETIRA &%
05 TRERIRAR (1208) BT 21 SMREIE R4 CERi
06 RIEBECEEN) A 22 BIREE R4 ez
07 SMEE(ELR) REE 23 {4 A
08 B2 =g 24 ENIREE R4 A%
09 Hitshag HELS 25 TBEE IR A%
10 BREFR fioy=d 26 TBIREE R4 E&if
11 HAE TR oo 27 (E{BE: S B
12 BEEEE iBE® 28 PR EESRNER CERi
13 TER RE® 29 EHAEE it SR
14 SR fRE® 30 12428 R EIE IR AR Gl
15 BER FEE 31 B2 EE R4 CERi
16 RIRIBIRE R = 32 B IZEE EEE 1244 A%




EQX %% — BENF &L
SMRE R <

EQX

B D
A [¢ _l.a
3
O]
o
o ©
—L } =
1 [ 10
)
2-M5x0.8P x6dp §
23%88adp £y
CE
™
4-M4x0.7P x6dp
ffaco.5
ol Q ¢( e — — — —7
R F.r 7 - - i
o—¢ % o s
E 25 |
e
G
o
g
8
2-M5x0.8P x6dp ads
4-M4x0.7P x8dp 23:88xadp S
w0 )4
k] # i - I m
2 +| o - — —
o ~
18 LIRS © ~T =
randl ©
ol
s + i |
|16 A c s BiEHH200 |
29 1n B D
2-M5x0.8P x8dp
@3:001x3dp
daD
o S — e ————————————— S ——
g
] S a
A S I
A i

R~t(mm)|A|B|C|D|E|F|G|H]|I
EQX10-25 | 20 (30| 22|29 |14 |91 |164| 29 | 39
EQX 10-50 | 24 | 34 | 43 | 50 | 14 (116|189 50 | 60
EQX 10-75 | 28 | 38 | 64 | 71 | 39 (141|214| 71 | 81
EQX 10-100| 32 | 42 | 85| 92 | 39 |166|239| 92 |102




	3.0-B_部分108
	3.0-B_部分109
	3.0-B_部分110
	3.0-B_部分111
	3.0-B_部分112
	3.0-B_部分113
	3.0-B_部分114
	3.0-B_部分115
	3.0-B_部分116

